

BANJALUČKA KOMUNALNA POLICIJA: Sedam prijava zbog držanja stoke u gradu

10/06/2011 17:30 by Administrator

Zbog nepropisnog držanja domaćih životinja u urbanoj zoni grada Komunalna policija je u proteklom periodu izdala sedam prekršajnih naloga i pet rješenja o njihovom uklanjanju.

Rekao je ovo "Glasu Srpske" pomoćnik načelnika Komunalne policije Neeljko Radulović napominjući da se posljednjih dana stanovništvo često žalilo na ovaj problem. - Prilikom intervencija naplaćeno je i 700 maraka kazni i to onim vlasnicima domaćih životinja koji su se oglušili na prethodno izdata rješenja o njihovom uklanjanju. Zbog ovih problema zovu nas stanovnici iz svih dijelova grada i žale se na komšije koji nepropisno drže svinje, konje, kokoške i koze. Iz mjesta gdje one borave najčešće se širi neprijatan miris pa mnogi zbog toga reaguju. Posljednju intervenciju imali smo ove sedmice u ulici Jasenovačkih logoraša u naselju Obilićevo gdje jedan Banjačanin već duži period ostavlja konja na ispaši - istakao je Radulović. Prema njegovim riječima, najveći problem onih koji drže domaću životinju je taj što nisu upućeni koji su uslovi držanja stoke. - U prvoj, drugoj i trećoj gradskoj zoni zabranjeno je držati konje, magarce, krave, svinje, koze i pernate životinje dok se kućni ljubimci mogu držati uz poštovanje određenih propisa. Van treće zone mogu se držati pomenute kategorije, ali i tu se stanovništvo mora pridržavati određenih propisa kao što su udaljenost od komšijske parcele, na koju stranu je okrenut objekat u kome se drže sporne životinje, da li je u pitanju vrsto sagrađen objekat, te mnogi drugi - pojasnio je Radulović. Kada je riječ o farmama koje se ne pridržavaju aktuelnih propisa, kazao je Radulović, one su u nadležnosti Poljoprivredne inspekcije. Kazne za nepropisno držanje domaćih životinja u gradu za fizička lica kreću se od 100 do 1.000 maraka. - Prilikom izdavanja prekršajnog naloga obično naplaćujemo minimalni iznos. Iskoristio bih priliku te apelovao na sve one koji u domaćinstvima drže domaću životinju da se pridržavaju propisa - rekao je Neeljko Radulović. U naselju Lauš bilo je mnogo pritužbi na smrad koji se širi sa komšijskih "mini-farmi" kokojaka i svinja. - Često se žalimo, ali sve je bilo uzalud. Više ne znamo šta da radimo, jer neke komšije nemaju obzira prema nama. Smrad je nesnosan, pa ni prozore ne možemo otvoriti. Komunalna policija bi češće trebalo da obilazi ovo područje - kazao je mještani Slavko Malić. Psi i mačke

Odlukom o držanju životinja na području grada regulisano je i držanje pasa i mačaka. - Ako neko posjeduje individualni stambeni objekat, smije u svom dvorištu držati najviše dva psa i tri mačke te njihov podmladak do šest mjeseci starosti. U stanu je dopušteno imati tri mačke ili jednog psa - naglasio je Radulović.

Izvor vijesti: Glas/BLIN